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Le 10 mars 2020 

Le proiet Trans PULSE Canada a permis de recueillir des données auprès de 2873 personnes trans 

et non-binaires en 2019. Ce rapport présente les résultats des premières données pancanadiennes 

sur la santé et le bien-être des personnes trans et non-binaires au Canada, ainsi que les premières 

données quantitatives pour certaines provinces. Les résultats indiquent que malgré des niveaux éle­

vés d'éducation et d'accès aux prestataires de soins de santé de première ligne, les participant-es 

étaient sous-employé-es et avaient des besoins de santé non satisfaits. 

ACCES 
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A 
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LA SANTE 
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# 

POUR LES PERSONNES 
TRANS ET NON-BINAIRES 
AU CANADA 

Résultats nationaux, provinciaux et territoriaux 

Contexte 
Malgré le système de santé universel du Canada, les 
personnes transgenres (trans) et non-binaires ren-
contrent des obstacles à l’accès aux soins de santé 
primaires, d’urgence et d’affirmation de genre1-6. Des 
recherches antérieures ont documenté des pro-
blèmes de santé et relevé des associations claires 
entre ces problèmes et la marginalisation sociale7-8. 
À ce jour, les données des enquêtes pancanadiennes 
sur les collectivités n’ont été disponibles que pour 

les jeunes9 et l’Ontario était la seule province où tous 
les âges étaient représentés1. Les données de l’Onta-
rio datent de près d’une décennie, laissant l’en-
semble des provinces et des territoires sans statis-
tiques communautaires récentes englobant toutes 
les tranches d’âge concernant la santé trans et non-
binaire. Comme la plupart des soins de santé au Ca-
nada sont prodigués par le biais de politiques et de 
systèmes provinciaux, les comparaisons entre les 
provinces et les territoires sont importantes afin 
d’identifier les variations en ce qui a trait à la santé 

https://transpulsecanada.ca/fr/home-francais/
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et de l’accès aux soins de santé.  

Sur une période de 10 semaines en 2019, l’équipe de 
recherche de Trans PULSE Canada a recueilli des 
données auprès de 2873 personnes trans ou non-
binaires âgées de 14 ans ou plus et vivant au Canada. 
Les participant·es ont été invité·es à remplir un ques-
tionnaire complet ou un formulaire court de 
10 minutes portant sur des éléments clés, en anglais 
ou en français, en ligne, sur papier, par téléphone 
(avec ou sans interprète linguistique), ou dans les 
grandes villes sur une tablette en compagnie d’un·e 
associé·e de recherche par les pairs. Toutes les don-
nées de ce rapport proviennent de questions d’en-
quête qui apparaissaient dans la version complète et 
abrégée du questionnaire.  

Bien que Trans PULSE Canada ait utilisé plusieurs 
moyens afin de rendre l’enquête accessible, il n’a pas 
été possible d’obtenir un échantillon aléatoire de la 
population trans et non-binaire et les résultats ne 
doivent pas être considérés comme représentatifs de 
la véritable démographie de la population. Par 
exemple, le fait que 9 % des participant·es étaient 
âgé·es de 50 ans et plus ne signifie pas qu’exacte-
ment 9 % de toutes les personnes trans et non-
binaires au Canada sont âgées de 50 ans et plus. Les 
tableaux 1 et 2 illustrent comment les participant·es 
trans et non-binaires ont répondu aux questions du 
sondage pour l’échantillon national et dans chaque 
province. Les résultats pour le Canada comprennent 
également un intervalle de confiance à 95 %, qui té-
moigne de la précision en incluant une gamme de 
valeurs plausibles, puisque nous n’avons pas pu re-
joindre toutes les personnes trans et non-binaires au 
Canada dans le cadre de l’enquête. Parce que l’échan-
tillon total est grand (n = 2873), l’intervalle de con-
fiance est étroit. Lorsqu’un échantillon est plus petit, 
notamment les n = 36 répondant·es de Terre-Neuve-
et-Labrador, les intervalles de confiance sont plus 
grands et notre estimation de la valeur réelle de la 
population est moins précise. Pour cette raison, ce 
qui pourrait sembler être une différence extrême 

d’une province à l’autre peut, en réalité, être dû à une 
variation aléatoire. Nous encourageons les lectaires 
à en tenir compte en comparant les résultats entre 
les provinces. Pour cette raison, nous nous concen-
trons sur les résultats pancanadiens dans le cadre de 
ce rapport.  

En interprétant les résultats pour l’Ontario, il peut 
être tentant d’effectuer une comparaison avec les 
résultats du sondage Trans PULSE original réalisé en 
2009-2010 en Ontario. Cependant, ces deux projets 
ont utilisé des méthodes d’échantillonnage et des 
instruments d’enquête différents, et il est impossible 
de dire ce qui aurait pu causer des « changements » 
de 2009-2010 à 2019 en se basant uniquement sur les 
résultats descriptifs de ce rapport. Nous comptons 
publier les résultats croisés des deux études et de-
mandons aux lectaires de ne pas faire de comparai-
sons avant cette publication.  

Le tableau 1 présente les données sociodémogra-
phiques de base de notre échantillon; des statis-
tiques plus détaillées seront présentées dans neuf 
autres rapports. Les répondant·es trans et non-
binaires avaient tendance à être plus jeunes, avec 
13 % âgé·es de 14 à 19 ans et 22 % âgé·es de 20 à 
24 ans. Les personnes âgées de 25 à 34 ans représen-
taient 37 % de l’échantillon, 20 % étaient âgées de 35 à 
49 ans et 9 % étaient âgés de ≥50 ans. Lorsqu’on leur a 
demandé de choisir une réponse qui leur convenait 
le mieux pour décrire leur identité de genre, un quart 
des répondant·es s’est identifié comme étant des 
hommes/garçons, un quart comme femmes/filles, et 
un peu moins de la moitié comme non-binaire. De 
plus, 2 % des répondant·es ont spécifié avoir une 
identité de genre culturelle autochtone ou autre, y 
compris la bispiritualité. Les Canadien·nes trans et 
non-binaires ont déclaré s’identifier à une grande 
variété d’orientations sexuelles, avec plus de la moi-
tié des répondant·es affirmant qu’ils/elles/iels 
s’identifiaient comme queer et un tiers affirmant 
qu’ils/elles/iels s’identifiaient respectivement 
comme pansexuel·les ou bisexuel·les. Les catégories 
« lesbienne » et « gai·e » ont été sélectionnées par 
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15 % et 13 % des répondant·es, et 8 % s’identifiaient 
comme straight ou hétérosexuel·es. Un peu plus de 
la moitié des répondant·es étaient actuellement dans 
une ou plusieurs relations, alors qu’un peu moins de 
la moitié ne l’étaient pas.  

Environ 1 répondant·e sur 10 était autochtone. Les 
personnes racisées (celles qui s’identifiaient ou 
étaient perçues ou traitées comme une personne ra-
cisée) représentaient 14 % de l’échantillon, tandis que 
86 % des répondant·es n’étaient pas racisé·es. Les 
nouveaux·elles arrivant·e·s arrivé·es au Canada au 
cours des 5 dernières années représentaient 3 % de 
l’échantillon, tandis que 9 % des répondant·es étaient 
arrivé·es au Canada il y a plus de 5 ans. La plupart 
des répondant·es (88 %) sont né·es au Canada.  

La répartition des personnes trans et non-binaires 
dans toutes les provinces et territoires était pareille à 
celle du reste de la population canadienne. Selon le 
code postal ou la région de tri d’acheminement, 6 % 
vivaient actuellement dans une petite ville ou une 
région classée comme rurale tandis que 94 % vi-
vaient dans une région classée comme non rurale (p. 
ex. : urbaine ou suburbaine).  

Les répondant·es ont déclaré une gamme d’identités 
liées au handicap. Parmi les répondant·es trans et 
non-binaires, 43 % s’identifiant comme survivant·es 
psychiatriques, fou/folle ou souffrant d’une maladie 
mentale. De plus, 30 % s’identifiaient comme neuro-
divergent·es et 19 % s’identifiaient comme handica-
pé·es ou en situation de handicap.  

Les personnes trans et non-binaires interrogées 
étaient très scolarisées et près de la moitié d’entre 
elles avait un diplôme collégial ou universitaire. En-
suite, 43 % des personnes interrogées étaient em-
ployées à temps plein sur une base permanente tan-
dis que 35 % étaient employées à temps plein sans 
avoir de permanence, et 16 % étaient en congé ou 
n’occupaient pas un emploi. Malgré des niveaux de 
scolarité élevés, la moitié des répondant·es âgé·es de 
25 ans ou moins avaient un revenu personnel infé-
rieur à 30 000 $/an et 40 % vivaient dans un ménage à 
faible revenu.  

Le tableau 2 montre que si 81 % des répondant·es 
avaient un fournisseur de soins de santé primaires, 
45 % ont déclaré avoir eu au moins un besoin non 
satisfait en matière de soins de santé au cours de la 
dernière année. Parce qu’ils/elles/iels étaient trans 
ou non-binaires, 12 % ont évité d’aller aux urgences 
même s’ils/elles/iels avaient besoin de soins.  

La plupart des répondant·es trans ou non-binaires 
étaient en train d’achever de recevoir les soins médi-
caux d’affirmation de genre désirés ou les avaient 
tous reçus, alors que 12 % ne prévoyaient pas en obte-
nir.  

La plupart des répondant·es ont qualifié leur santé 
actuelle de bonne, très bonne ou excellente, et 27 % 
l’ont qualifiée de passable ou de mauvaise. Lorsqu’on 
les a interrogé·es sur leur santé mentale actuelle, 
56 % l’ont qualifiée de passable ou de mauvaise. Par-
mi les répondant·es, 1 sur 3 avait envisagé de se sui-
cider au cours de la dernière année et 1 sur 20 a affir-
mé avoir tenté de se suicider au cours de cette même 
période.  

Les personnes trans et non-binaires au Canada con-
naissaient des taux élevés de violence et de harcèle-
ment transphobes. Au cours des 5 dernières années, 
la plupart avaient subi du harcèlement verbal lié au 
fait d’être trans ou non-binaire, et 16 % et 26 % 
avaient respectivement subi des agressions phy-
siques et sexuelles. Lorsqu’on leur a présenté une 
liste de 14 types d’espaces publics, 64 % ont affirmé 
éviter 3 ou plus d’entre eux par crainte d’être harce-
lé·es ou mis·es à l’écart. Seulement 16 % n’ont évité 
aucun des espaces publics figurant sur la liste.  

La plupart des répondant·es avaient un endroit sûr 
pour vivre alors que 10 % ont signalé vivre une situa-
tion de logement précaire, comme le fait de dormir 
sur le divan d’une personne à l’autre (couchsurfing) 
ou de vivre dans des abris, des motels, des voitures 
ou dans la rue. Parmi les personnes interrogées, 85 % 
vivaient dans des foyers où elles avaient toujours 
suffisamment à manger, et 3 % vivaient là où elles 
n’en avaient souvent pas assez.  
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Canada 
n=2873 

C.-B. 
n= 538 

AB 
n= 536 

SK 
n= 95 

MB 
n= 78 

ON 
n= 1012 

QC 
n= 369 

N.-B. 
n= 75 

I.-P.-É. 
n= 14 

N.-É. 
n= 103 

T.-N.-L. 
n= 36 

YT, T.N.-O.,  
NU a 

n= 12 

%  95 % CI % % % % % % % % % % % 

Âge  
14 - 19 13 12 - 14 10 18 16 10 11 11 13 0 19 19 17 

20 - 24 22 20 - 23 19 23 28 21 21 26 20 14 21 28 8 

25 - 34 37  35 - 39 35 36 39 41 36 41 40 50 36 39 25 

35 - 49 20  18 - 21 24 18 12 22 21 15 20 29 15 11 42 

50 - 64 8  7 - 9 9 5 5 6 9 5 7 7 9 3 8 

65 et + 1  0,7 - 1 3 0,6 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Genre  
Femme ou fille 24  23 - 26 26 25 24 14 24 20 34 36 22 22 10 

Homme ou garçon 25  24 - 27 22 23 20 24 26 29 29 21 35 36 40 

Genre autochtone ou culturel 2  2 - 3 2 1 5 6 3 0,9 1 0 1 0 10 

Non-binaire ou identité  
semblable 48  46 - 50 49 51 51 57 47 50 36 43 42 42 40 

Orientation sexuelle (cochez tout ce qui s’applique) b

Asexuel·le  13  12 - 15 13 17 24 14 13 11 7 7 10 8 8 

Bisexuel·le 28 27 - 30 29 33 33 18 28 22 28 29 27 50 17 

Gai·e  13 11 - 14 13 14 7 14 12 12 9 7 17 11 8 

Lesbienne 15 14 - 17 16 16 16 13 15 17 12 29 10 19 8 

Pansexuel·le 31 29 - 33 30 32 32 28 30 33 40 43 22 42 33 

Queer 51  50 - 53 54 50 48 53 56 43 36 43 52 39 58 

Hétérosexuel·le 8  7 - 9 8 6 3 5 9 8 11 29 4 3 8 

Bispirituel·le 4  3 - 5 4 3 7 10 5 1 3 0 2 3 17 

Incertain·e ou en  
questionnement 9  8 - 10 10 9 13 14 8 8 11 0 6 8 0 

Relations c

En couple (relation  
monogame ou  
polyamoureuse) 53 51 - 55 55 53 44 70 53 49 49 33 62 44 60 

Célibataire 47  45 - 49 45 47 56 30 47 51 51 67 38 56 40 
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Autochtone au Canada 

Autochtone au Canada 9 8 - 10 10 10 20 15 7 5 7 7 9 11 25 

Allochtone au Canada 91 90 - 92 90 90 80 85 93 95 93 93 91 89 75 

Racisation  

Racisé·e 14 13 - 15 13 13 15 15 19 9 8 0 5 0 42 

Non racisé·e 86 85 - 87 87 87 85 85 81 91 92 100 95 100 58 

Historique en matière d’immigration  

Nouvel arrivant (dans les 5 
dernières années) 3  3 - 4  6 2 0 1 3 4 3 0 2 0 0 

Immigrant (autre que nouvel 
arrivant) 9  8 - 10 14 6 5 1 10 6 5 14 5 3 9 

Né·e au Canada 88  87 - 89 80 92 95 97 88 90 92 86 93 97 91 

Milieu urbain/rural d

Milieu rural ou petite ville 6 5 - 7 7 6 8 10 4 7 18 8 12 6 18 

Milieu autre que rural ou 
qu'une petite ville 94 93 - 95 93 94 92 90 96 93 82 92 88 94 82 

Handicap (cochez tout ce qui s’applique) b

Autistique/Autiste 14 12 - 15 18 13 16 9 13 11 11 0 17 8 8 

Aveugle 0,5 0,2 - 0,7 0,7 0,6 2 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0 

Crip 2 2 - 3 3 2 2 0 2 1 0 0 1 0 0 

Sourd·e 1 0,6 - 1 1 0,8 0 1 0,7 1 1 0 3 0 0 

Handicapé·e ou en situation 
de handicap (y compris les 
handicaps épisodiques) 19 17 - 20 23 16 18 21 25 8 5 21 12 17 0 

Vivant avec des douleurs 
chroniques 21 19 - 22 26 20 22 19 22 14 17 7 18 19 33 

Neurodivergent·e 30 29 - 32 33 32 32 33 31 25 21 7 21 31 17 

Survivant·e psychiatrique, 
fou/folle, personne atteinte 
de maladie mentale 43 41 - 45 43 44 52 51 48 29 40 21 47 36 17 

Autre 7 6 - 7 9 8 9 4 6 4 3 0 4 8 0 
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Éducation (âge ≥ 25) e

< École secondaire 4 3 - 5 6 3 2 6 3 5 0 0 5 0 11 

Diplôme d’études  
secondaires 8 7 - 9 7 11 11 15 5 12 6 0 13 5 0 

Études collégiales ou  
universitaires non  
complétées 22 20 - 23 20 22 32 21 21 27 22 25 13 16 11 

Diplôme collégial ou  
universitaire 48 46 - 50 48 55 47 40 46 40 54 67 62 58 56 

Diplôme de cycle supérieur/
professionnel 19 17 - 20 20 10 8 19 25 16 18 8 7 21 22 

Situation d’emploi (âge ≥ 25) c, e

Permanent à temps plein  43 41 - 46 46 44 35 48 42 40 58 30 43 28 38 

Employé·e, sans permanence 
et non à temps plein  35 32 - 37 32 33 37 33 38 33 24 40 29 33 50 

Sans emploi ou en congé  16 14 - 18 15 16 27 15 13 20 13 30 24 28 0 

Sans emploi et aux études ou 
retraité·e  6  5 - 8 6 6 2 4 7 6 5 0 4 11 13 

Revenu annuel personnel (dernière année, âge ≥ 25) e

Aucun 2  1 - 2 2 2 2 0 2 0,4 0 0 0 0 0 

< 15 000 $ 24 22 - 26 21 18 34 24 25 29 24 33 27 26 11 

15 000 - 29 000 $ 24 22 - 26 25 22 13 28 22 29 24 25 34 58 11 

30 000 - 49 000 $ 22 20 - 24 23 27 21 22 20 24 18 8 21 0 22 

50 000 - 79 000 $ 17 16 - 19 17 20 17 19 18 10 24 8 11 16 44 

80 000 $ et + 11 10 - 13 12 11 13 7 13 7 8 25 7 0 11 
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Ménage à faible revenu (dernière année, âge ≥ 25) e

Oui 40  38 - 42 39 33 35 41 41 46 31 42 53 63 22 

Non 60  58 - 62 61 67 65 59 59 54 69 58 47 37 78 

a Provinces/régions dans l’ordre des colonnes : Colombie-Britannique, Alberta, Saskatchewan, 
Manitoba, Ontario, Québec, Nouveau-Brunswick, Île-du-Prince-Édouard, Nouvelle-Écosse, Terre-

Neuve-et-Labrador, Yukon, Territoires du Nord-Ouest et Nunavut.  

b Les participant·es pouvaient sélectionner plusieurs options, ce qui fera en sorte que le total 
sera supérieur à 100 %.  

c Ces variables manquaient pour 10 % des répondant·es ou plus.  

d La catégorie « Milieu rural ou petite ville » comprend les participant·es qui ont déclaré un 
code postal ou une zone de tri d’acheminement (RTA) pour une ville ou une municipalité dont la 

population est inférieure à 10 000.  

e Les études, la situation d’emploi, le revenu annuel personnel et les ménages à faible revenu 
sont indiqués ici pour les personnes de 25 ans et plus; des données supplémentaires sur le sta-
tut des étudiant·es et sur d’autres facteurs seront publiées dans notre rapport jeunesse.  
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Possède un prestataire de soins primaires b

Oui 81 79 - 82 80 80 82 77 86 73 74 79 77 91 56 

Non 19 18 - 21 20 20 18 23 14 27 26 21 23 9 44 

Besoin(s) de soins de santé non satisfait(s) (dernière année) b

Besoin(s) non satisfait(s) 45 43 - 47 46 45 38 42 42 44 64 64 52 38 60 

Aucun besoin non satisfait 55 53 - 57 54 55 62 58 58 56 36 36 48 62 40 

A évité de se rendre à l’urgence (dernière année) b

Oui 12 10 - 13 11 12 7 17 12 9 19 14 13 9 0 

Non 67 65 - 69 69 63 61 67 69 63 64 50 78 68 90 

N’a pas eu besoin d’aller à 
l’urgence 21 20 - 23 20 25 32 16 19 27 17 36 10 24 10 
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Soins médicaux d’affirmation de genre b

A reçu tous les soins  
nécessaires 26 24 - 27 25 20 20 19 25 41 22 33 22 9 44 

En voie de complétion 32 30 - 34 38 31 31 41 32 18 37 50 42 32 22 

Planifiés, mais pas  
complétés 15 13 - 16 12 20 16 14 14 13 16 8 13 18 11 

Ne prévoit pas en recevoir 12 10 - 13 10 11 14 13 12 16 10 0 15 6 11 

Je ne sais pas si je vais  
chercher à obtenir des soins 16 15 - 18 14 18 20 13 18 13 16 8 9 35 11 

Autoévaluation de la santé  
Excellente ou très bonne 37 35 - 39 35 38 39 36 36 43 28 43 36 21 40 

Bonne 36 34 - 38 35 34 41 39 35 38 42 50 36 53 60 

Passable ou mauvaise 27 25 - 29 30 28 20 24 28 19 30 7 28 26 0 

Autoévaluation de la santé mentale b

Excellente ou très bonne 16 15 - 18 19 16 20 7 15 18 11 18 16 6 10 

Bonne 28 27 - 30 27 24 22 31 30 30 40 27 27 39 60 

Passable ou mauvaise 56 54 - 57 55 61 59 62 54 52 48 55 56 55 30 

Pensées suicidaires (dernière année) b

Oui 31 29 - 33 28 33 32 38 31 32 27 25 36 45 20 

Non 69 67 - 71 72 67 68 62 69 68 73 75 64 55 80 

Tentative de suicide (dernière année) b

Oui 6 5 - 6 6 6 7 2 5 5 5 8 9 6 0 

Non 94 94 - 95 94 94 93 98 95 95 95 92 91 94 100 

A vécu de la violence ou du harcèlement (5 dernières années, cochez tout ce qui s’applique) b, c

Harcèlement verbal 68 66 - 70 69 71 65 71 69 60 71 33 74 75 67 

Intimidation physique ou 
menaces 37 35 - 39 37 38 38 53 37 33 39 25 33 50 22 

Violence physique 16 15 - 18 15 16 18 26 16 16 19 0 23 16 33 

Harcèlement sexuel 42 40 - 44 39 46 43 50 44 39 31 25 41 41 44 

Agression sexuelle 26 24 - 28 23 27 29 39 25 27 31 8 30 25 33 
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A évité les espaces publics par crainte de harcèlement, d’être perçu·e comme une personne trans ou qu’on divulgue qu’il/elle/ile l’était  
(5 dernières années, cochez toutes les cases qui s’appliquent)  b, d

Aucun évitement 16 14 - 17 15 14 15 21 15 21 15 0 18 9 11 

1 ou 2 types d’espaces 20 19 - 22 23 17 14 16 20 25 12 25 20 25 22 

3 types d’espaces ou plus 64 62 - 66 62 69 71 63 64 53 73 75 62 66 67 

Sécurité en matière de logement b

Sécurité 90 89 - 91 91 88 86 87 90 93 85 83 87 91 100 

Pas de sécurité e
10 9 - 11 9 12 14 13 10 7 15 17 13 9 0 

Sécurité alimentaire du ménage (dernière année) b

A toujours eu assez de  
nourriture 85 84 - 86 88 85 79 77 85 84 87 92 79 84 90 

N’a parfois pas eu assez de 
nourriture 12 10 - 13 9 12 20 21 11 12 13 8 19 13 10 

N’a souvent pas eu assez de 
nourriture 3  3 - 4 3 3 1 2 4 4 0 0 2 3 0 

a Provinces/régions dans l’ordre des colonnes : Colombie-Britannique, Alberta, Saskatchewan, 
Manitoba, Ontario, Québec, Nouveau-Brunswick, Île-du-Prince-Édouard, Nouvelle-Écosse, Terre-

Neuve-et-Labrador, Yukon, Territoires du Nord-Ouest et Nunavut.  

b Ces variables manquaient pour 10 % des répondant·es ou plus.  

c Les participant·es pouvaient sélectionner plusieurs options, ce qui fera en sorte que le total 
sera supérieur à 100 %.  

d Des 14 espaces mentionnés dans le sondage (p. ex. : les salles de bain publiques, les écoles, 
la nature, le transport en commun).  

e Comprend le fait de vivre dans des refuges, des motels ou des pensions, avec des parte-
naires/amis/famille de façon temporaire, dans la rue, dans une voiture ou dans un bâtiment 
abandonné.  
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Les personnes trans et non-binaires de tous âges vi-
vent partout au Canada, autant dans les grandes 
villes que dans les villages éloignés. Ces résultats 
témoignent d’un éventail diversifié d’identités et 
d’expériences et présentent les toutes premières 
données concernant les personnes trans et non-
binaires de tous âges dans plusieurs provinces. Ce 
rapport servira de base afin de mener une explora-
tion plus approfondie des facteurs responsables des 
inégalités en matière de santé entre les provinces et 
entre les groupes qui se recoupent au sein de la po-
pulation trans et non-binaire élargie.  

L’équipe de Trans PULSE Canada comporte 
109 personnes qui ont contribué de différentes ma-
nières au projet. Nous tenons à souligner la pré-
cieuse contribution des personnes suivantes ainsi 
que de 36 autres : Aaron Devor, Adrian Edgar, Alisa 
Grigorovich, Alyx MacAdams, Ander Swift, Angel 
Glady, Anna Martha Vaitses Fontanari, Asha Jibril, 
Ayden Scheim, Bretton Fosbrook, Caiden Chih, Callie 
Lugosi, Carol Lopez, Charlie Davis, Connie Merasty, 
Dominic Beaulieu-Prévost, Drew Burchell, Elie Dar-
ling, Emily Nunez, Eva Legare-Tremblay, Fae 
Johnstone, Fin Gareau, Françoise Susset, Frédéric 
S.E. Arps, Gioi Tran Minh, Greta Bauer, Hannah Kia, 
Jack Saddleback, Jacq Brasseur, Jaimie Veale, 
Jelena Vermilion, Jordan Zaitzow, Joseph Moore, 
Julie Temple-Newhook, j wallace skelton, Keegan 
Prempeh, Kelendria Nation, Kimberly Dhaliwal, 
Kohenet Talia Johnson, Kusha Dadui, Kylie 
Brooks, Leo Rutherford, Marcella Daye, Mayuri 
Mahendran, Meghan Smith, Moomtaz Khatoon, M. 
Roberts, Naja, Nathan Lachowsky, Nik Redman, 
Noah Adams, Peetanacoot (Winnie) Ne-
nakawekapo, Parker L., Rainbow Hunt, Randy Jack-
son, Reann Legge, Rebecca Hammond, Reece Malone, 
Renée Masching, Renu Shonek, Robb Travers, Rosa-
lyn Forrester, Roxane Nadeau, Sharp Dopler, Shaz 
Islam, Siobhan Churchill, Skylar Sookpaiboon, 
Sophia Ciavarella, T.F., Todd Coleman, Tony 
Kourie, William Flett, and Yasmeen Persad. Merci! 
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